



# 首批“安徽避暑旅游休闲目的地”正式公布

星报讯(王兵 江春 记者 祝亮) 近日,安徽省文化和旅游厅与安徽省气象局联合公布首批“安徽避暑旅游休闲目的地”。

黄山风景区、岳西县石关乡、黄山市黄山区翡翠谷景区、霍山县太阳乡、石台县牯牛降景区、休宁县齐云山风景区、广德市笄山竹海景区、滁州市琅琊山风景区、芜湖市繁昌马仁奇峰景区、含山县褒禅山景区等10家单位入选。

据悉,这是两部门贯彻落实《安徽省政府关于促进全域旅游发展加快旅游强省建设的实施意见》《安徽省政府办公厅关于推进气象事业高质量发展助力现代化五大发展美好安徽建设的意见》精神,推动气象+旅游的阶段性成果,将对今后的安徽气象旅游融合发展,打造避暑旅游休闲新业态产生积极的推动作用,对深化旅游业供给侧结构性改革,激活文化和旅游消费潜力发挥有效引领作用。

据了解,本次“安徽避暑旅游休闲目的地”创建系文化和旅游、气象两部门首次联手实施,期间制定了涵盖气候条件、生态环境、旅游供给、配套设施、市场监管等5类、17个指标构成的评分细则,从而实现“安徽避暑旅游休闲目的地”的客观、综合评价。

我省避暑气候资源丰富,避暑旅游发展潜力较大,通过该项工作的实施,将有力推动我省气候资源优势转化为旅游发展的产业优势,进一步创新旅游业态、丰富旅游供给,带动生态、休闲、康养旅游的发展,为乡村振兴注入发展新动能。

据悉,此次“安徽避暑旅游休闲目的地”创建活动得到社会各界广泛关注,53家单位自愿申报,在经过各市初评推荐、专家评审、现场检查、综合评议和公示后,省文化和旅游厅、省气象局最终予以正式公布。

## 芜湖市繁昌区 重点项目开足马力跑

走进位于芜湖市孙村工业园区的久弘重工新厂房建设工地,机声隆隆,焊花四溅,施工人员正在进行最后的安装作业。这个新建的熔炉造型车间占地近3000平方米,1台10吨的中频电炉已安装到位,1条20吨的树脂砂生产线已“走马上任”……随着一个个重点项目的开工建设,繁昌区吹响了重点项目建设“冲锋号”。

据悉,2021年,繁昌区计划实施213个重点项目,143个已完成目标进度,占项目总数的67%。续建项目62个,占续建项目总数的61.3%。计划新开工项目151个,已实质性开工项目112个,开工率52.6%。政府投资项目92个,PPP项目51个,产业项目70个。工作调度会、线上洽谈、云签约……年初以来,繁昌招商人员以等不起、慢不得的紧迫感抢抓项目、招引人才。

3月25日,繁昌一季度招商引资项目进行集中签约。此次集中签约项目12个,涉及3D打印及智能装备制造、大健康等多个战略性新兴产业领域。

仅今年初,繁昌就集中开工项目12个,总投资25亿元,包括海螺中南智能机器人项目、欧文帝智能家居及空调配件生产项目、知足成型3D扫描设备生产及大数据分析应用项目等。繁昌区以此次项目集中开工为契机,掀起新一轮全员拼抢大项目、全面聚焦大项目、全力攻坚大项目、全心服务大项目的新热潮,为繁昌经济高质量发展提供有力支撑。据统计,上半年全区新开工亿元以上项目47个。

7月28日,记者来到繁昌经开区宠幸宠物用品产业园项目建设现场,一片热火朝天的景象迎面而来:1#主粮车间、内部设备车间等工地上车辆穿梭、机械轰鸣,建筑工人们挥汗如雨。“目前,我们正全力抓施工进度,确保项目如期完工。”项目现场负责人说。

“从项目落地、建设推进到竣工验收、投产达效等每个阶段,我们与投资方一起认真梳理。就项目用地、立项、可研、环评、能评、规划审查、施工许可、施工安全、竣工验收、产权证办理、人才招聘等每个环节,制定具体的时间计划和路线图。”繁昌经开区相关负责人说,做到一个环节一个环节地盯,一个清单一个清单地对账销号,实行无障碍、无缝隙、“24小时”交流对接、跟踪服务、现场会办,把问题解决在一线。

全冰

## 第十四届全运会 国象比赛合肥收枰

星报讯(记者 江锐) 经过七天的激烈角逐,第十四届全运会群众比赛国际象棋项目近日在合肥落幕。上海队丁立人、江苏队侯逸凡分获男、女公开组冠军,江苏队和山东队分获男、女团体业余组冠军。此前,在个人业余组的比赛中,四川队勾帅和浙江队胡佳妮分别夺得男、女冠军。

本次比赛共分六个组别,分别为:男子、女子个人公开组,男子、女子团体业余组,男子、女子个人业余组。21至23日进行七轮预赛,各组前八名和已经获得决赛资格的运动员进行决赛阶段的比赛。共有九位特级大师参加本次比赛,包括现役女子世界冠军居文君、世界女子排名第一的侯逸凡、世界排名第三的丁立人等。

最终通过激烈竞争,丁立人和侯逸凡分别获得男、女公开组的冠军,丁立人是上届天津全运会男子公开组的冠军,此次在合肥卫冕成功。女子个人业余组方面,胡佳妮在第一盘比赛中和李露打成平手,第二轮执黑时战胜对手,取得本届全运会国际象棋的第一枚金牌。男子个人业余组决赛中,勾帅神勇发挥,两盘全胜尹东恒,拿下冠军。江苏、山东分获男、女团体业余组冠军。

## 初心如磐向未来 安徽百名书家红色作品展合肥开幕



书写的家书和诗词中甄选出45封家书、75首诗词,由安徽省文联、省书协组织优秀中青年书法工作者进行创作,遴选出120幅优秀作品展出,同时展出的还有书写者的心得感悟。展出作品再现了民主革命以来的时代风云变幻,展示了烽火岁月中中国共产党的精神风貌和心路历程,表现了革命先辈坚定的理想信念、浓厚的家国情怀和一往无前的奋斗精神。

本次展览是中国文联、中国书协等单位举办的“伟业:庆祝中国共产党成立100周年书法大展”的系列展事之一,是全省书法工作者扎实开展党史学习教育,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的实际举措,也是对当前安徽书法主题创作能力的一次集体检阅,更是全省书法工作者充分利用安徽丰富的红色资源,汲取精神养分、赓续红色血脉,以党史感悟初心,以笔墨渲染时代,不断满足人民文化需求、增强人民精神力量的行动体现。

此次展览将展出到8月8日,之后将在全省16个市巡展。

星报讯(记者 吴笑文) 为深情礼赞中国共产党百年华诞,深切缅怀革命先辈,由中国书协、安徽省文联、安徽省党史研究院共同主办,安徽省书协承办的“初心如磐向未来”——安徽省百名书家书写红色家书红色诗词作品展,于8月1日在亚明艺术馆开幕。

此次展览由安徽省党史研究院从皖籍革命先烈和在皖战斗工作过的非皖籍革命志士所

## 引江济淮宁西铁路上行线 完成回拨施工

星报讯(星级记者 黄洋洋) 7月29日晚22:20,宁西铁路上行线路回拨工程施工正式开始,200余名工作人员锯轨、扒砟、穿滑轨拨移、起道捣固,一系列工序紧张有序开展。

本次施工将宁西上行施工过渡便线回拨至改建正线,起点为既有宁西上行线K920+220处,终点为既有宁西上行线K921+100处,全长880米。宁西铁路是连接南京市与西安市的一条国铁I级客货共线铁路,由宁西线合西段与沪汉蓉快速客运通道合宁段组成,全长1030.2公里,是国家货运铁路网的重要组成部分。

7月30日凌晨2点50分,随着首趟检测列车顺利通过,拨接施工顺利完成。宁西上行改建正线正式拨接开通,标志着宁西上行铁路改建施工全部完成,为确保工程如期完工和引江济淮工程早日投入使用奠定了坚实基础。

## 重温军旅生涯,激发担当作为 ——宣州法院召开庆“八一”复、转、退军人座谈会

为庆祝中国人民解放军建军94周年,7月29日,宣城市宣州区人民法院召开复、转、退军人座谈会,14名有过军旅生涯的在岗干警参加座谈,院党组成员、政治部主任汪永刚主持会议。

会议学习了《习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话》,汪永刚代表院党组向全体退伍军人为法院工作发展做出的贡献表示衷心的感谢,并向他们致以节日问候和祝福。退伍军人欢聚一堂共忆军旅荣光,畅谈了离开部队后在法院工作、学习、奋斗的经历和感受,表达了自己退伍转业到地方工作后献身人民法院事业的坚定决心。大家纷纷表示:在今后的工作中要真正做到“退军不褪志,退伍不褪色”,继续努力奋斗,为法院工作的高质量发展添砖加瓦。

王丽娜 曹开发